
TOP 25 
A legbefolyásosabb hazai  
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Képezd magad zölddé!
Indul Magyarország első  

fenntarthatóságimenedzser-képzésének 
2023. őszi évfolyama.

A szervezetek fenntarthatóság felé vezető útján elengedhetetlen 
a zöldgondolkodásmód elsajátítása, ehhez kínál tudományos alaposságú, 

de gyakorlatorientált tudást a  Certified Sustainabiliy Manager (CSM),  
azaz fenntarthatóságimenedzser-képzés.  

Az itt végzett szakemberek a 6 hónapos képzés elvégzése után 
képesek lesznek szervezetük számára hosszú távú  

fenntarthatósági stratégia és akcióterv kidolgozására. 

5 előny, amiért érdemes nálunk tanulnod:

• Az oktatók az ország vezető fenntarthatósági szakemberei
• Előreléphetsz vagy váltást hozhatsz karrieredben

• Hibrid képzés: online videók és havonta egy élő konzultáció
• Izgalmas terepgyakorlatok

• A végzettek alumni programunk révén  
szakmai közösséget alkotnak

A CSM-képzés következő évfolyama 2023. szeptember 18-án indul
Jelentkezz 15% early bird kedvezménnyel 2023. április 30-ig!

További információ és jelentkezés:  
www.certifiedsustainabilitymanager.com
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Kedves Olvasó!
Jócskán túl vagyunk már azon, hogy a fenntarthatóság üzenetét néhány, alacsony 
befolyású, de szenvedélyes tudós és elkötelezett mozgalmár vigye el a világnak. Az elmúlt 
néhány évben, nem kis részben a Covid-járványnak és az azt követő energiaválságnak, 
majd az orosz-ukrán konfliktusnak tulajdoníthatóan a zöldügy a közbeszéd peremvidékéről 
a fősodorba került, és ma már az egész földgolyó (na jó, a jelentős számú, klímaváltozást 
tagadó struccpolitikus kivételével) kíséri figyelemmel egy-egy nagyobb klímacsúcs 
kimenetelét, a sztárok és aktivisták környezetvédelmi akcióit, vagy a vállalatok fenn- 
tarthatósági lépéseit, legyenek azok valósak vagy csak kommunikációs trükkök.

Apropó, vállalatok: az ő számukra a fenntarthatóság 2023-ban már kőkemény üzleti 
tényező, befektetőik és hitelező bankjaik jóindulata múlik rajta, miközben az Európai 
Unióban működő cégek egyre szigorúbb szabályozásra és jelentéstételi kötelezettségre 
számíthatnak a közeli hónapokban, években. Mindennek köszönhetően a fenntarthatóság 
szép lassan önálló ágazattá vált, egyre több szervezet tevékenykedik benne, és az 
elmúlt évek-évtizedek úttörőihez felzárkóznak a 2020-as évek jelentős csoportjai, 
platformjai és személyiségei. Kicsit lassabban, de Magyarországon is alakul ez a fo-
lyamat. Eljött az idő, hogy látleletet adjunk: kik azok ma hazánkban, akik jelentősen 
befolyásolják a fenntarthatóság ügyének alakulását. Milyen személyiségek számítanak a 
legfontosabbnak, ha zöldkérdésekről van szó, kikre hallgatunk, kik képesek befolyásolni 
a gazdaságot, politikát, közbeszédet pozitív irányban, ha a környezetvédelemről van szó.

Ezért készült el hagyományteremtő jelleggel, elsőként Magyarország 25 legbefolyásosabb 
zöldszemélyiségének listája. A kiválasztás módszeréről a következő oldalakon rész- 
letesebben olvashatnak, itt álljon annyi, hogy az általunk létrehozott, fenntarthatósági 
profikból álló, új közösség, a GB Academy csaknem 100 tagja szavazott arról, kik 
kerülhetnek a listára, és ebbe a kiadványba.  

És ha már szó esik a kiadványról: a top 25 személyiség megismerésén kívül bemutatjuk 
a GB Academyt, valamint a közösségnek alapot adó fenntarthatóságimenedzser-képzés 
jelenét és jövőjét is. Továbbá azt is, miként lehet a jövőben csatlakozni hozzánk, hogy  
a következő alkalommal már akár kedves olvasónk is dönthessen arról, kik kerülhetnek 
a legbefolyásosabbak rangsorába. A kiadványt megfordítva pedig a GREEN BRANDS  
zöld tanúsítási rendszerben díjazott márkák bemutatkozása olvasható.

Üdvözlettel,
Mehlhoffer Tamás
szerkesztő



 Első alkalommal lát napvilágot olyan lista, amely Magyarország legfontosabb 
fenntarthatósági személyiségeit mutatja be. A 25-ös listát a GREEN BRANDS Hungary  
vezetői által alapított GB Academy fenntarthatósági szakmai közösség csaknem 100 tagja  
választotta ki kiegyensúlyozott kritériumrendszer alapján. 

Nonprofit szervezetek vezetői, nemzetközileg ismert zöldhálózatok hazai képviselői, cégvezetők, tudós és hu-
morista is szerepel Magyarország 25 legbefolyásosabb zöldszemélyiségeinek listáján. Első alkalommal jelenik 
meg ilyen összeállítás hazánkban, azt jelezve, hogy a fenntarthatóság képviselői immár meghatározó tényezők 
a közéletben és a gazdaságban is. 

Nemcsak a hagyományteremtő lista számít újdonságnak, hanem az a módszer és a közösség is, 
amely szavazott az első 25 helyezettről.

Kik szavaztak? 
A TOP 25 lista megalkotásának előzménye egy friss  
szakmai közösség, a GB Academy (a GB a Green  
Business rövidítése) létrejötte. A GB Academy távoli 
hasonlattal élve az amerikai filmakadémiához hasonló 
szerveződés,  amely nem a tudományos tevékenységé-
vel, hanem a fenntarthatósági szakma összefogásával 
törődik, miközben évente díjazza is a legjobbakat. Az 
akadémia alapja tulajdonképpen egy alumni program 
azon hallgatókból, oktatókból, akik a GREEN BRANDS 
Hungary fenntarthatóságimenedzser-képzésén (Cer-
tified Sustainability Manager, CSM, lásd cikkünket a 
12. oldalon) vettek részt. Az itt végzett és oklevelet 
szerzett menedzserek, az őket a fenntarthatóságba 
bevezető oktatók, valamint a GREEN BRAND minő-
sítésű cégek képviselői alkotják a GB Academy tag- 
ságát. A CSM újabb évfolyamai folyamatosan gyara- 
pítják a résztvevők számát.

Magyarország legbefolyásosabb zöldszemélyiségei

A közösség számára a legfrissebb aktualitásokról 
szóló, eszmecserére is alkalmat adó üzleti reggeliket 
szerveznek, és a Blue Colibrivel együttműködésben 
egy applikáció formájában létrejött számukra egy 
belső kommunikációs platform, amelyen szakmai 
infókat, eseményeket, fenntarthatósági álláslehető-
ségeket oszthatnak meg egymással. A jövő számos 
izgalmas terve mellett természetesen ők dönthetnek a 
legfontosabb hazai zöldszemélyiségekről. 

A módszertan
A TOP 25 kiválasztásának első fázisában az alapí-
tók arra kérték a GB Academy közösségének tagjait, 
hogy jelöljenek olyan személyiségeket, akik vélemé-
nyük szerint meghatározóak a hazai fenntarthatósági 
mozgalomban vagy – egyre inkább – szakmában. Az 
erre adott 2 hetes időszak alatt csaknem 100 név állt  
össze az ún. long listben, amelynek szereplői mind 



teljes mértékben indokoltan szerepelhettek volna a 
25-ös, végső sorrendben is. A fenntarthatósági szak-
emberek a versenyszféra, a politika, az oktatás, a civil 
szféra jeles képviselőit, bloggereket, tévés személyisé-
geket, influencereket jelöltek, köztük olyanokat is, akik 
valamilyen formában részt vesznek a GREEN BRANDS 
képzésében szervezőként  vagy oktatóként. 
Ezt követően a GREEN BRANDS csapata egy kritérium-
rendszert állított fel, amelynek alapján pontozni lehe-
tett a long list jelöltjeit. 
Az első két szempont a hatás volt: egyik pontozóso-
ron a gazdasági, a másikon a társadalmi hatást lehe-
tett megjelölni 1-5-ig, ahol az 5-ös volt a legmagasabb 
pontszám. Azért tartották fontosnak a kétféle „im-
pact” megkülönböztetését, mert a fenntarthatóságban 
számtalan olyan szereplő mozog, akiknek gazdasági 
befolyása még az ágazat gazdasági hatásának kezde-
ti gyengesége miatt nem alakulhatott ki, ám a közbe-
szédre, gondolkodásra már hatottak. 
Lényeges volt a hitelesség kérdése is, hiszen a fenn-
tarthatóság „buzzword” jellege miatt sokan állítanak 
magukról nagyszerű dolgokat zöldtémákban, de nem 
biztos, hogy ezen állítások szakmai szemmel is meg-
állják a helyüket. Akár az első három szempont ösz-
szegzése lehet a példamutatás kritériuma is, amelyen 
a követésre méltó gyakorlatokat értjük saját hiteles-
séggel megtámogatva.
Végül az életmű szempontjából várták a pontokat: a 
kritériumrendszer kitalálói szerették volna, ha olyan 
személyiségek kapnak több esélyt a bekerülésre, akik 
nem idén bukkantak fel a zöldszíntéren, és már most  
is több akció, szereplés, projekt van mögöttük.
A végső pontszámot befolyásolta az is, hányan sza-
vaztak a GB Academy-tagok közül az adott személyi-
ségre – hiszen nem volt kötelező mindenkire leadni a 
pontszámokat. A nagyobb ismertség tehát nagyobb 
szorzót jelentett ebben a versenyben. 

Kiegyensúlyozott lista
Az összetett szempontrendszer kiegyensúlyozott vég-
eredményt hozott, amely szakmailag izgalmas képet 
mutat. Jelentős többségben vannak a nonprofit szféra 
képviselői, de ez nem véletlen, hiszen az elmúlt évti-
zedekben a zöldkérdés főként civil kérdés volt, és itt 
alakultak ki a téma azon fórumai, amelyek kellő pél-
damutatással és hatással vannak a szavazókra. A 
listán helyet kapott többek között a KÖVET, a BCSDH,  
a HuGBC, a Humusz Egyesület, az Ökotárs Alapítvány, 
a Levegő Munkacsoport vezetője, hogy a szakmai  
szövetségeket ne is soroljuk.

Várható volt, hogy a listán ott lesz a világ két legismer-
tebb zöld nonprofit „márkája”, a Greenpeace és a WWF 
hazai vezetője is, akik viszont saját személyiségük, 
szakmai tudásuk révén emelték itthon is tényezővé 
ezeket a szervezeteket, így a listán szereplés elisme-
rése őket magukat is illeti. Politikus gyakorlatilag nem 
kapott helyet, a versenyszféra viszont nagyobb tér-
hez jutott például ifj. Chikán Attila, Gazsi Zoltán vagy  
GREEN BRANDS Hungary alapítói szereplése révén.
A zöldinfluencerek még nem lepték el a közösségi mé-
diát, de aki annak mondható – Ürge-Vorsatz Diána a 
tudományos oldalról, Litkai Gergely a szórakoztatás 
irányából – azt viszontláthatjuk az ábécé sorrendben 
közölt névsorban.
Lássuk tehát, kiket válaszottak meg a legfontosabb 
zöldszemélyiségeknek a fenntarhatósági szakembe-
rek 2023-ban.

• Társadalmi hatás
• Gazdasági hatás
• Hitelesség
• Példamutatás
• Életmű

A szavazás 
szempontjai



az Energiaklub 
elnöke

a Magyar Környezet- 
tudatos  

Építés Egyesülete 
(HuGBC) elnöke

Bakos Gábor    
 
Képzőművész, kommunikációs szakember, cégve-
zető, Geszti Péterrel együtt az ARC közérzeti pályá-
zat- és kiállítássorozat egyik ötletgazdája. 2020 óta 
a közel harminc éve működő Energiaklub elnöke: 
a szervezet célja, hogy kutatásaikkal, képzéseikkel, 
kommunikációs kampányaikkal és figyelemfelkeltő 
akcióikkal felhívják az energetikai szektor hazai 
szereplői, a fogyasztók és a politikai döntéshozók 
figyelmét arra, hogyan viszonyulhatnának prog-
resszívebben, takarékosabban és fenntarthatóbb 
módon az energiafelhasználáshoz és az energia-
gazdálkodáshoz. Vérbeli civil, aktivista; több társa-
dalmi szerveződés, civil kezdeményezés kommu-
nikációs tevékenységében is oroszlánrészt vállalt. 
„Szeretném, hogy a négy hónapos fiunk olyan világ-
ban nőhessen fel, amelyben nem kell szenvednie  
a klímaváltozás végletes hatásaitól” – mondta.

Barta Zsombor     
 
A Nemzeti Fenntartható Fejlődés Tanácsának külföldi 
kapcsolatokért felelős referense, a Greenbors Con-
sulting Kft. fenntarthatósági tanácsadó cég alapító 
partnere. Több mint 15 éve foglalkozik az épített kör-
nyezet fenntarthatósági kérdéseivel, számos nemzet-
közi és hazai projektben vett részt, mint tanácsadó és 
zöldépület-minősítő. A HuGBC-ben a nemzetközi mi-
nősítési rendszerek hazai adaptálhatóságán dolgozik. 
Nagyszabású városfejlesztési projektek fenntartható-
sági szakértője, 2016–2017-ben a Budapesti Olimpiai 
Pályázat fenntarthatósági és utóhasznosítási vezető-
jeként jelentős szerepet játszott komplex urbaniszti-
kai koncepciók kidolgozásában, a környezettudatos-
sági és fenntarthatósági elvek integrálásában. Részt 
vett a Smart Budapest keretrendszer kidolgozásában 
is. „A fenntartható fejlődés központi kérdése a jövő 
generációk érdekének figyelembevétele. Az épített 
környezetnek olyan fajsúlyos szerep jut a kérdés-
ben, hogy mindenfajta valódi, eredményes változás 
csak a városok bevonásával érhető el” – emelte ki a  
Fenntartható Városok-nak nyilatkozva.

a Budapest Főváros  
klíma- és  

környezetvédelmi 
területének  

vezetője

Ámon Ada     
 
Közgazdász, nemzetközileg elismert klímapolitikai 
szakember, Karácsony Gergely főpolgármester zöld- 
ügyekben illetékes főtanácsadója. 1998-tól 2015-
ig az Energiaklub igazgatója volt; korábban az IIEC 
konzulenseként és a CEE Bankwatch energiakoor-
dinátoraként is dolgozott. 2004–2008 között tagja 
volt az Országos Környezetvédelmi Tanácsnak és 
energia-tanácsadója az Európai Parlament Zöld 
Frakciójának. 2015 óta vezető munkatársa a E3G 
nevű szervezetnek, amelyet amely a világ ötödik 
legbefolyásosabb zöld think-tankjeként tartanak 
számon. Kiemelten fontosnak tartja, hogy Budapes-
tet felkészítsük a klímaváltozás okozta kihívásokra. 
„Élhetetlenné fog válni ez a város is, ha nem kezdjük 
el lépésenként megtenni azokat az intézkedéseket, 
amiket mi felsoroltunk a klímastratégiában. Amivel 
ellenállóbbá lehet tenni a várost, amivel felkészít-
hetjük a saját lakóinkat is, hogy a megváltozó kör-
nyezetre válaszul hogyan kell használjuk a várost” – 
hangsúlyozta a Napi.hu-nak adott interjújában.



az ALTEO Nyrt. 
vezérigazgatója

az Alternate Kft. 
ügyvezetője,
fenntarthatósági 
tanácsadó

a Folprint 
Zöldnyomda 

 kereskedelmi  
igazgatója

Ifj. Chikán Attila     
 
Közgazdász, külkereskedő, 2008-as megalapítása 
óta az Alteo Nyrt. vezérigazgatója. Vezetése alatt a 
cég Magyarország egyik vezető energetikai vállala-
tává nőtte ki magát. Felelős üzletemberként aktívan 
képviseli a fenntartható fejlődés ügyét: az MTA Fenn-
tartható Fejlődés Elnöki Bizottságának tagja, a Kék 
Bolygó Klímavédelmi Befektetési Alapkezelő Zrt. fel-
ügyelőbizottsági tagja, a Magyar Közgazdasági Tár-
saság Fenntarthatósági szakosztályának elnökségi 
tagja és aktívan részt vesz a Magyarországi Üzleti  
Tanács a Fenntartható Fejlődésért (BCSDH) nevű 
szervezet munkájában is. A gyerekjogokat is a szívén 
viseli, 2016 óta az UNICEF Magyarország felügyelő-
bizottságának tagjaként dolgozik. „A kibocsátáscsök-
kentésből senki sem maradhat ki, ez egy csapatjáték.  
Ha akár az állam, akár a vállalatok, akár a fogyasztók, 
az emberek nem csinálják, akkor nem fog menni” – 
hangsúlyozta a Forbes-nak adott interjújában.

Fertetics Mandy    
 
Az Alternate Kft. ügyvezetője a fenntarthatósági- 
jelentésírás, vállalati ESG-stratégiák és a CSR 
egyik legismertebb, megkérdőjelezhetetlen szak-
értője. Az MVÜK fenntarthatósági vezetőjeként is 
tevékenykedik. Már 20 éve dolgozik a fenntartha-
tóság területén, a vállalati szektorban jelentős az 
ismertsége. Szakterületei széles körűek: a beszer-
zés, a marketing és a jelentések fenntarthatósági 
kérdéseiben is szakértő. Dolgozott trénerként, 
tanácsadóként, mind a versenyszférában, mind  
a nonprofit szektorban. A GB Academy fenntartha-
tóságimenedzser-képzésének oktatója, a hallgatók 
díját is elnyerte szemléletváltó moduljáért. „Szen-
vedélyem és küldetésem, hogy vállalatokat és 
vállalatvezetőket segítsek a fenntartható fejlődés,  
a vállalati fenntarthatóság és felelősség útján”,  
írja magáról LinkedIn-oldalán.

Fodor János    
 
A céget a Blaskovich család alapította 1987-ben.  
A 2008-as gazdasági válság idején úgy döntöttek, 
hogy környezetbarát megoldásokat keresve előre-
menekülnek. Így lett 2009 a zöldnyomdává alakulás 
kezdete. Ez nemcsak technológiai váltást jelentett, 
hanem szemléletformálást is a dolgozóik és az ügy-
feleik felé. A környezetbarát nyomtatás elindítása 
és fenntartása folyamatosan megújuló folyamat a 
beruházásokban, az alapanyagok és segédanyagok 
megválasztásában, felkutatásában is. 2012 a karbon-
semlegesen gyártott nyomdagép beszerzésének éve, 
2014 pedig a karbonsemleges nyomtatás bevezeté-
sének kezdete. A saját működését is semlegesíti, és 
az ügyfelei megbízásait is karbonsemlegesen végzi 
el. Ez hazánkban egyedülálló hozzáállás és meg-
oldás. Számos zöldtechnológiát használ, amellyel 
csökkenti karbonlábnyomát: LED-világítás, fapelletfű-
tés, napkollektoros vízmelegítés. „A vállalatok keresik 
azokat a beszállítókat, akik nem növelik a karbon-
lábnyomukat. Mi ilyenek vagyunk” – mondta Fodor  
János a GREEN BRANDS podcastjában.



az Eisberg Hungary Kft. 
ügyvezetője

a Tudatos Vásárlók 
Egyesülete 

elnöke

a Katica Tanya 
Élményközpont 

alapítója

Gazsi Zoltán     
 
Több mint 15 éve vezeti az Eisberg Hungary Kft.-t, 
Magyarországon a legtöbb kiskereskedelmi és 
gyorséttermi láncnak, gasztrovállalkozásnak ez a  
cég szállítja a friss és jó minőségű, konyhakész 
salátákat. Vállalata olyan kiemelten közhasznú jó-
tékonysági szervezeteket és intézményeket támo- 
gat, mint a Bátor Tábor, a Heim Pál és a Bethes-
da kórház vagy a Vakok Intézetének munkáját se-
gítő Edison Platform. A cégvezető a Kórházsuli, 
a Vállalható Vállalkozások és a Budapesti Feszti-
válzenekar nagykövete; a Menedzserek Országos 
Szövetsége tavaly neki ítélte az Év Menedzsere a 
Társadalomért Díjat. Komoly problémának tartja  
a globális klímaváltozást – már csak azért is, mert 
ez az ő ágazatukra, a mezőgazdasági termelésre 
is katasztrofális hatással lehet. „Az ágazatra jel-
lemző globális munkaerőhiány és a klímaváltozás  
együttesen mindenkinek nagyobb veszteségeket 
okoz” – nyilatkozta tavaly az Indexnek.

Gulyás Emese    
 
Neves marketingszakember, közgazdász, szocio-
lógus doktor. Az etikus és fenntartható fogyasztás 
szakértője: komoly kutatásokat, program- és mód-
szertani fejlesztéseket végez a területen, 2009-ben 
egy könyve is megjelent a témában. A TVE társ- 
alapítójaként munkatársaival 18 éve népszerűsíti a 
fenntartható fogyasztást. Elsősorban arra kíváncsi, 
milyen tényezők, körülmények motiválják az etikus 
fogyasztást, és milyen eszközökkel lehet hatéko-
nyan segíteni az egyének és közösségek pozitív, 
előremutató magatartásváltozását. „Ha a fogyasz-
tásunk szintjét nem csökkentjük, akkor hiába van 
hatékonyságnövelés, tehát, mondjuk, energiataka- 
rékosabbak az eszközök, ha sok eszközünk van,  
akkor a környezeti előny eltűnik a túlfogyasztás 
által. A legfontosabb, hogy a kevesebb több, és a 
hosszú távú, tartós megoldásokat kell választani, 
de azokból is mindig kevesebbet” – mondta egy,  
az InfoRádiónak adott interjújában.

Handó János    
 
Elismert vezetési tanácsadó, turisztikai vállalkozó. 
1994 és 2012 között számos nagy multinacioná-
lis vállalatnak dolgozott, ügyfelei „erőskezű, ered-
ménycentrikus” projektmenedzserként jellemezték, 
aki „kézbe veszi a dolgokat”. 2001-ben úgy döntött, 
beszáll a turisztikai iparba: feleségével közösen a  
Somogy megyei Patcán létrehozták 13 hektáros 
élményparkukat, a Katica Tanyát, amely a nap  
háromszáz napján várja a természetközeli és ha-
gyományos életmódot kedvelő, kikapcsolódni vá-
gyókat. Környezettudatos vállalkozóként kiemelten 
fontosnak tartja a fenntarthatóságot: a parkban 
csak és kizárólag olyan szolgáltatásokat kínálnak, 
amelyek fenntartása és üzemeltetése nem fogyaszt 
energiát – vagy ha mégis, azt kizárólag megújuló 
forrásokból, maguk termelik meg. „Két alapelvünk 
van: legyünk profitábilisok és társadalmilag értéke- 
sek!” – nyilatkozta a Forbesnak. 



a Környezetvédelmi 
Szolgáltatók és 

Gyártók 
Szövetségének 

ügyvezetője
a KÖVET Egyesület 
ügyvezetője

a Magyar Víz-  
és Szennyvíztechnikai 

Szövetség  
(MaSzeSz)  

elnöke

Hankó Gergely    
 
Természetvédelmi mérnök, közgazdász,  több mint 
másfél évtizede foglalkozik környezetvédelemmel 
és fenntarthatósággal. 2018 óta a KSZGYSZ ügyve-
zető igazgatója: a befolyásos, közel 260 tagot szám-
láló érdekvédelmi szervezet célja, hogy nagyobb 
mozgásteret adjon a környezetvédelmi szerveze-
teknek – miközben igyekszik rávenni a hazai nagy-
vállalatokat, hogy tegyék magukévá a kiterjesztett 
gyártói felelőség és a körforgásos gazdaság esz- 
méit. Működésük évről évre sikeresebb: számos 
felelős cégvezető kéri ki a tanácsukat vállalata öko-
lógiai lábnyomának csökkentésével, termékportfóli-
ójának zöldítésével kapcsolatban. „Hiába van esé-
lyünk, hogy eljussunk egy fenntartható fejlődéshez, 
biztos, hogy bele fogunk még futni egy-két nagy 
pofonba” – mondta tavaly a klímaváltozás elleni 
harcról a HVG.hu-nak.

Herner Katalin     
 
Jogi szakokleveles környezetmérnök, környezeti 
auditor és gyakorlati környezetvédelmi szakember. 
Közel húsz éve a KÖVET Egyesület tagja, negye-
dik éve vezeti a fenntartható gazdaságért dolgo-
zó közhasznú szervezetet. Legfontosabb célja a 
hazai vállalatok, szervezetek felelős, fenntartható 
működésének lehetővé tétele. Szakterületei az 
ökotérképezés, az életciklus-elemzés, az EMAS, a 
környezeti teljesítményértékelés, a környezeti meg-
takarítások azonosítása, az ISO 26000 szabvány 
implementálása és a fenntartható „zöld” irodai mű-
ködés. Számos hazai és nemzetközi pályázatban, 
vállalati környezetvédelmi programban vett részt. 
„A jelenlegi energiaválság felhívja a figyelmet arra, 
hogy az energiagazdálkodásunk, gazdasági rend-
szerünk mennyire pazarló és fenntarthatatlan”  – 
hívta fel a figyelmet egy, a HVG.hu-nak adott tavaly 
októberi interjúban.

Kovács Károly    
 
Mérnök, vízügyi szakember, az EWA tiszteletbeli elnö-
ke. 1997 óta vesz részt a MaSzeSz munkájában: neki 
is köszönhető, hogy a szövetség a vízminőség és a 
környezet védelme, valamint a fenntartható szeny-
nyvízgazdálkodás mellett elkötelezett szakemberek 
erős és befolyásos szakmai szervezetévé vált. Válla-
lat- és projektvezetőként több száz települési, illetve 
ipari víz- és szennyvíztisztító telep, több ezer kilo-
méter közcsatorna, vízellátó rendszer tervezésében, 
korszerűsítésében, megépítésében, üzemeltetésé-
ben vett részt. Kiemelten fontosnak tartja a települési  
vízgazdálkodás és az azt kiszolgáló infrastruktúra 
és tudás fejlesztését, a stakeholderek közötti párbe-
széd biztosítását. „Sem a mostani, sem a jövő ge-
neráció számára nem mindegy, hogy milyen vízve-
zetékrendszer van a csap mögött, ezért feladatunk, 
hogy a társadalom aktívan igényelje és támogassa 
a szektor fenntarthatóságát célzó törekvéseket”  – 
hangsúlyozta egy, a Napi.hu-nak adott interjúban.



humorista,  
a Dumaszínház  

alapítója

a Levegő  
Munkacsoport  
elnöke

a Magyarországi 
Üzleti Tanács  

a Fenntartható 
Fejlődésért 

(BCSDH) 
igazgatója

Litkai Gergely     
 
Karinthy-gyűrűs stand-upos, író, forgatókönyvíró, 
jogász. Jelentős szerepet játszott abban, hogy az 
amerikai mintájú „dumaszínház” Magyarországon is 
népszerű lett. Környezetvédő és fenntarthatósági ak-
tivista. Színpadra állította az ország első Zöld stand-
up előadását; tavaly a Bookline-nal közösen egy 
„zöldpodcastot” indított. Legújabb videóiban a Fertő 
tó mellé tervezett környezetkárosító gigaberuhá-
zás ellen emel szót. A magánéletben is igyekszik 
környezettudatosan élni: lemondott a repülésről, 
elektromos autót hajt, Budapesten belül tömeg-
közlekedéssel vagy gyalog közlekedik, tudatosan 
vásárol, flexitariánus étrendet követ, és legújabban 
már komposztál is. „Ha meglesz a szükséges plusz  
a társadalomban, akkor talán a döntéshozók is  
kellemetlenül kezdik majd érezni magukat” – nyilat-
kozta a HVG-nek.

Lukács András    
 
Geofizikus, környezetvédelmi szakember, 1988-as 
megalakulása óta a Levegő Munkacsoport elnöke, az 
Európai Zöld Költségvetés elnökségi tagja. Évtizedek 
óta aktívan foglalkozik a környezetvédelem, a környe-
zet-gazdaságtan és a környezetileg fenntartható köz-
lekedés kérdéseivel, szerzőként, illetve társszerzőként 
több mint hatvan, a témába vágó tanulmányt jegyez. 
2017-ben az alapvető jogok biztosa Justitia Regnorum 
Fundamentum Díjat adományozott neki „a környezet-
védelemben, így elsősorban a levegőminőség javítá-
sáért közel három évtizeden át folytatott kiemelkedő 
munkásságáért és a fenntartható költségvetéssel kap-
csolatos tevékenységéért”. A légszennyezettség elleni 
harc egyik legharcosabb hazai képviselője, véleménye 
szerint londoni mintára ki kell szorítani a legszennye-
zőbb járműveket Budapest belvárosából. „Ez az el-
képzeléseink szerint azt jelentené, hogy először a kör-
nyezetvédelmi szempontból legrosszabb kibocsátású 
autók, majd lépésről lépésre a további szennyezési 
kategóriákba esők közlekedését kellene megnehezí- 
teni” – mondta idén a Mandinernek nyilatkozva.

Márta Irén    
 
Közgazdász, fenntarthatósági szakember, a fenntart-
ható építészet elveinek terjesztésében végzett szak-
mai munkájával 2011-ben a Sabre Awards díjat és az 
Európai Kiválósági Díjat is elnyerte. A BCSDH igaz-
gatójaként kiemelt feladatának tartja a fenntartható 
gazdaságba való átmenet felgyorsítását, a tudásmeg-
osztás és az együttműködés elősegítését az üzleti és 
a tudományos élet, valamint a jogalkotók és a dön-
téshozók között. Több meghatározó szervezet – köz-
tük a Magyar Környezettudatos Építés Egyesület és 
a Magyar Éghajlatváltozási Tudományos Testület – 
alapító tagja. Hazai és nemzetközi szakmai fórumok, 
konferenciák rendszeres előadója, több mint ötszáz 
előadást tartott a fenntarthatóság témakörében. „Azt 
gondolom, hogy a fenntarthatóság mára divattá vált, 
annak jó és rossz értelmében is. Egyre inkább tapasz-
talhatjuk azt, hogy minden »fenntartható«, azonban 
sok esetben hiányzik a mély tartalom” – emelte ki egy, 
a Store Insidernek adott 2020-as interjújában.



a Greenpeace  
Magyarország 

ügyvezető igazgatója
a PET Kupa  
alapítója-szervezője

 a Magnet Bank 
közösségfejlesztési 

igazgatója

Mező János Bálint     
 
A világ egyik legismertebb környezetvédelmiakti- 
vistaszervezetének hazai feje szinte automatikusan 
helyet kap egy zöldtoplistán, de Mező János Bálint 
maga is nagy hatású vezető. 2018 óta ügyvezetője 
a magyar Greenpeace-irodának, amelynek a szer-
vezet honlapja szerint 2013-ban kampányolóként 
lett a munkatársa, de önkéntesként már 2004-ben 
bekapcsolódott a munkába. Feladata, hogy bizto-
sítsa a szervezet céljainak megvalósítását itthon, 
illetve gondoskodjon az ehhez szükséges erőforrá-
sokról. „Ez életünk legfontosabb évtizede, és minél 
előbb, minél gyorsabban és minél hatékonyabban 
váltunk, annál kevésbé lesz fájdalmas ez az átala-
kulás. Túlhasználjuk az erőforrásainkat, nem haté-
konyan, elképesztően környezetszennyező módon 
és végtelenül igazságtalan módon használjuk fel 
ezeket az erőforrásokat. És túl sokan vagyunk. 
Ezeken a dolgokon mind változtatni kell, ha béké-
sen és fenntarthatóan akarunk élni”, mondta egyik  
hatásos beszédében.

Molnár Attila Dávid    
 
Kollányi Ágoston-díjas és Rockenbauer-emlékdíjas 
természetfilmes, rendező, forgatókönyvíró, tanár, a 
Természetfilm.hu tudományos filmműhely alapító-
ja és elnöke. 1988 óta több mint száz tudományos 
ismeretterjesztő filmet készített. 2001-ben MSc fo-
kozatot szerzett molekuláris biológia szakirányon, 
szakdolgozatát az ELTE Mikrobiológia Tanszékén írta. 
Számos kisfilmet készített természetvédelmi, környe-
zetvédelmi és hulladékgazdálkodási témákról. Több 
sikeres közösségi adománygyűjtő akcióban is közre-
működött; rendszeres adományozó az Adjukossze.hu 
oldalon. Ötletgazdája és alapítója a PET Kupa nevű 
civil környezetvédelmi akciósorozatnak, amelynek 
keretében a résztvevők 2013 óta több mint tíz tonna 
hulladékot gyűjtöttek össze a Tiszából és környéké-
ről. „A folyók összehoznak minket. A PET Kupa csa-
patát is ez a sodrás hozta és tartja össze, soha nem 
dolgoztam még ilyen sok fantasztikus ember között 
ilyen bátorító, inspiráló és elfogadó környezetben” – 
nyilatkozta a turistamagazin.hu-nak.

Molnár Csaba     
 
Szervezetfejlesztési és fenntarthatósági szakember, 
több mint húsz éve dolgozik a humánerőforrás-me-
nedzsment területén. 2010-es belépése óta jelentős 
szerepet vállalt Magyarország egyetlen „közösségi 
bankjának” közösségfejlesztési, civil partnerekkel foly-
tatott és CSR-tevékenységében. Kiemelten fontosnak 
tartja az értékalapú bankolást: a források okos felhasz-
nálásával biztosítható pozitív környezeti és társadalmi 
hatások elérését. Tavaly a pénzintézet vállalati hitel-
portfóliójának negyedét (közel 10 milliárd forintot) a 
naperőművek és a zöldenergia finanszírozására fordí-
tották, az Erdőmentők Alapítvánnyal közösen 50 ezer 
facsemetét ültettek az Ócsai Tájvédelmi Körzetben és 
az Esztergom környéki erdőkben, a karbonmentes köz-
lekedés elterjedésének elősegítése érdekében pedig 
több mint száz elektromosautó-töltő állomás telepíté-
sét tervezik támogatni. „Hiszünk benne, hogy a banko-
lás pozitív változások katalizátora is lehet. Mindennapi 
magatartásunk hosszabb távon is érezteti hatását, 
így sokszor nem az a megoldás a legjobb, ami elsőre  
annak tűnik” – mondta a Válasz Online-nak.



az Ökotárs  
Alapítvány  
igazgatója

a WWF Magyarország 
elnöke

a Humusz Szövetség 
igazgatója

Móra Veronika     
 
Biológus, szervezetpszichológus, 1997-től az Öko-
társ Alapítvány programvezetője, 2007-től igazgató-
ja. Korábban a holland Milieukontakt Oosteuropa és 
az Ökoszolgálat Alapítvány munkatársa volt, önkén-
tesként pedig több civil szervezet tisztségviselője 
is volt. A rendszerváltás után az akkor induló hazai 
zöldmozgalom támogatására létrejött Ökotárs mára 
az egész hazai civil szektor megerősítését és fej-
lesztését szolgálja, elsősorban pályázati programok 
működtetésével, helyi közösségi kezdeményezések-
nek nyújtott képzési és mentori segítséggel, a civil 
szektor hazai és európai jogszabályi környezetének 
fejlesztésével. Az alapítvány hosszú távú célja, hogy 
a társadalmilag hasznos kezdeményezések segíté-
sével hozzájáruljon egy demokratikus, fenntartható 
és igazságos társadalom fejlődéséhez. „Bízunk az 
aktív és cselekvő emberek munkájában. Támogatá-
saink célja, hogy az emberek saját életük és közös-
ségük irányítóivá váljanak” – idézte egyik megszóla-
lását a Hang.hu.  

Sipos Katalin    
 
A WWF nem csupán a világ egyik legismertebb zöld-
szervezete, hanem egyben a világ egyik legismer-
tebb márkája is. A WWF Magyarország a nemzetközi 
alapítvány hazai szervezete, amely 1991-ben kezdte 
meg működését, és már több mint száz sikerrel le-
bonyolított természetvédelmi projekten van túl. 150 
partnerével, 250 ezer online követőjével a magyar tár-
sadalomba alaposan beépült akcióival, szemléletfor-
málásával. Sikereit remek csapatának és vezetőjük-
nek, Sipos Katalinnak köszönheti, aki 2015 óta tölti be 
az igazgatói pozíciót. A biológus és természetvédelmi 
szakember 1998 óta dolgozik a magyarországi élőhe-
lyek és biodiverzitás védelméért „A XXI. században, 
olyan környezeti krízisek árnyékában, amelyek való-
ban egzisztenciálisan veszélyeztetik a társadalmat, 
a nem cselekvés nem elfogadható”, mondta a PwC 
konferenciáján a WWF hazai vezetője.

Urbán Csilla     
 
A  13 tagszervezetből és önkéntesekből álló nonprofit 
szövetség hatásos kampányaival, szemléletformáló 
munkájával, tudományos tevékenységével talán a 
legtöbbet tette a hulladékmentesség hazai ismert-
ségénél. A Felesleges Áruk Fórumáról, a KukaBúvár 
magazinról az elmúlt évtizedekben az is hallott, aki-
nek nem szívügye a fenntarthatóság, de a médiában, 
iskoláinkban rendszeresen felbukkannak akcióikkal. 
Online adatbázisai is népszerűek, úgymint a javí-
tóműhelyek, a visszaváltható italos csomagolások 
és a hulladékátvevő helyek adatbázisa. Urbán Csilla 
a Humusznál gyakornokként kezdte 2014-ben, 2017 
óta a szervezet elnöke. A szervezet honlapja szerint 
az évek alatt foglalkozott projektmenedzsmenttel, pá-
lyázatírással, szakmai érdekérvényesítéssel, nemzet-
közi kapcsolatokkal, vállalatzöldítéssel. 2 év szülési 
szabadság után 2022 júliusa óta félállásban dolgozik, 
több időt szánva a szervezet vezetői feladatainak ellá-
tására. Aktívan törekszik a hulladékszegény életmód 
megvalósítására.



a CEU professzora, 
klímakutató

a GB Academy 
alapítói

a Munch startup 
társalapítója

Lévai Gábor

Ürge-Vorsatz Diána     
 
Ismert és népszerű fizikus, klímakutató, a környe-
zettudományok doktora. 1996-tól a CEU környe-
zetvédelmi tanszékének professzora, 2007-től az 
intézmény Éghajlat- és Fenntartható Energiapolitikai 
Központjának igazgatója. 2002 óta részt vesz az 
ENSZ Nobel-békedíjjal kitüntetett Éghajlatváltozási 
Kormányközi Testületének munkájában. Dolgozott az 
Innogy, a KLIEN, az ECF, az UKERC, a Magyar Energia-
hatékonysági Társfinanszírozási Program és a Buda-
pesti Klub igazgató, illetve tanácsadó testületeiben. 
Több mint kétszáz tudományos publikációt jegyez, 
ismeretterjesztő tevékenysége révén az egyik legha-
tásosabb magyar fenntarthatósági előadó. 2008-ban 
tudományos munkásságáért megkapta a Magyar 
Köztársasági Érdemrend középkeresztjét. „Még olyan 
változásra sem vagyunk hajlandóak, különösen a 
mindennapi fogyasztás terén, amely szinte nulla ál-
dozattal járna. Akkor viszont fogadjuk el, hogy ezt az 
utat választottuk, és szép nyugodtan viseljük el, hogy 
megsülünk” – mondta Magyarország klímakilátásai-
ról a Népszavának.

Wettstein Albert     
 
Startupvállalkozó, a Munch ételmentő mobilalkal-
mazás egyik kitalálója. Nagyszülei világháborús él-
ményei inspirálták az app kifejlesztésére: a két éve 
indult platformmal élelmiszerboltoknak, kávézóknak, 
éttermeknek, cukrászdáknak segítenek, hogy minél 
kevesebb megmaradt ételt kelljen kidobniuk – mi-
közben igyekeznek kézzelfoghatóvá és elérhetővé 
tenni a fenntartható életvitel ideáját a széles tömegek 
számára. A fiatal szakember a Google vendégeként a 
Szilícium-völgyben tanulmányozhatta a fenntartható 
alapokon szerveződő, sikeres vállalkozások felépíté-
sének műhelytitkait. Az appnak köszönhetően több 
százezer adag ételt mentettek meg a kidobástól; az 
üzletember azért indította el a projektet, mert úgy érzi, 
a klímaváltozással kapcsolatos témák között nem 
kap kellő hangsúlyt az élelmiszer-pazarlás kérdése. 
Úgy véli, fontos pénzügyileg is motiválni az embereket 
arra, hogy környezet- és klímatudatosabb életmódra 
váltsanak. „Ott tud nagy változás megtörténni, ahol 
gazdaságilag is megéri az embereknek a tudatosabb, 
fenntarthatóbb szolgáltatásokat választani” – hang-
súlyozta a HVG.hu-nak nyilatkozva. 

Wiszkidenszky András 
 

A két különböző életutat bejárt szakember közös pont-
ja a fenntarthatóság, amelyet a pozitív környezeti és 
társadalmi hatás mellett sikeres üzleti vállalkozássá 
is alakítanak. Irányításuk alatt jelentős fenntartható-
sági közösség formálódik a GB Academy formájában  
Lévai Gábor impact szakember, a bankszektorban 
termék- és üzletfejlesztés területen eltöltött 15 év 
után (például a Magyar Lízingszövetség vezetőjeként) 
az elmúlt tíz évben a társadalmi és környezeti ha-
tásmérésre, civil–vállalati partnerségekre fókuszált. 
Wiszkidenszky András a Superbrands hazai megala-
pítója, ismert branding és környezeti hatás szakértő, 
korábban a Dining Guide alapítója és vezetője. Együtt 
dolgoznak a német eredetű GREEN BRANDS hazai 
és közép-európai cégében, és együtt alapították meg 
az ország első fenntarthatóságimenedzser-képzését 
(CSM), amelynek know-how-ját most Csehország-
ba és Szlovákiába exportálják. „A fenntarthatóságot 
oktatni kell, mert a hazai vállalatok körében hiányzik  
a tudás hozzá”, mondják képzésük blogjában.



 A klímaváltozás, a fenntarthatóság égető kérdése mára már szerencsésen beépült a köztudatba, 
lakossági és vállalati szinten is. Ki így, ki úgy, de próbál megfelelni a kor elvárásainak és fejleszteni a tu-
datos hozzáállást. Ez mindenképpen dicsérendő, de hiába a mindennapi beszéd tárgya, meg kell tanulnunk 
jól zöldnek lenni és ez kétségtelenül vállalati szinten okoz nagyobb felelősséget és kihívást is. A vállalati 
szektor hatványozottan nagyobb ökológiai lábnyomot hagy, illetve jelentősen nehezebb az új szabályozások  
és a szinte kódolhatatlan információk tömegében kialakítani egy, az adott cégre, vállalatra működtethető  
és valóban működő stratégiát. 

A fenntarthatóság motorja 

Nekünk itt, Európában pedig a fenntarthatósági 
mozgalom motorjává kell válnunk vállalati szinten 
is. Azzal talán nem árulunk el nagy titkot, ha kije-
lentjük, hogy Európa az egyik legnagyobb energia-
felhasználó és szennyezőanyag-kibocsátó föld-
rész, ugyanakkor pedig itt tapintható a legjobban 
a természeti kincsek kimerülése, de az azoktól 
való függés is. 

Érdemes hangsúlyozni, hogy a helyes változta-
tások megtanulása, stratégiák összeállítása és 
bevezetése már rég nem kedv, vagy hozzáállás 
kérdése, hiszen a 2016. november 4-én életbe 
lépett Párizsi Megállapodás értelmében minden 
EU-tagállam vállalta, hogy a kijelölt irányelvek 
szerint 2050-re az első klímasemleges gazdaság-
gá és társadalommá váljon. A feladat óriási, de 
nem lehetetlen megfelelő képzettség és straté-
gia alapján. Ugyanakkor a kontinens egyes régiói  
eltérően fejlettek ebben a folyamatban. Mi ezt a 
GREEN BRANDS-nél mindenkinél élesebben és  

Képezd a vállalatod zölddé a GREEN BRANDS-szel!

közelebbről tapasztaljuk, hiszen tíz évvel ezelőtt 
Németországból és Ausztriából indult a működé-
sünk, és négy éve vagyunk jelen Csehországban, 
Szlovákiában és Magyarországon egyaránt. A sok-
éves jelenlét aláhúzta a feltételezést, miszerint 
óriási különbséget lehet tapasztalni a két régió 
között a vállalatok környezettudatossága terén.  
A szektorban a legnagyobb problémát még mindig 
az jelenti, hogy a fenntarthatóság terén hiányos  
tudással kell(ene) megfelelni olyan előírásoknak, 
melynek értelmezése is sokszor nehézkes. 

Zöldmenedzsernek készülnek

Éppen ezért döntött úgy 2021-ben a Green 
Brands, hogy neves és a szakterületükön legjobb 
tanárokkal, szakemberekkel elindítja a tudomá-
nyos alaposságú, de gyakorlatorientált tudást 
nyújtó Certified Sustainabiliy Manager (CSM), 
azaz fenntarthatóságimenedzser-képzését válla-
lati fenntarthatósági menedzserek számára.



A CSM-kurzus egy olyan, a menedzserek elfoglalt-
ságát is figyelembe vevő hibrid, de komoly kép-
zés, mely online alapokon és személyes konzul-
tációkon nyugszik. Az öt, egymásra épülő modul 
6 hónapos elvégzése után a résztvevők képesek 
lesznek szervezetük számára hosszú távú, ho-
lisztikus környezetvédelmi stratégia és akcióterv 
kidolgozására. A képzés vizsgával zárul, annak 
sikeres teljesítését a hihetetlen fejlődés mellett 
CSM-oklevél is bizonyítja.

Magyarország első ilyen típusú képzése mára 
igen sikeres, bejáratott termékké vált, amelynek 
már négy évfolyamát indítottuk el. E sorok írása-
kor több mint 60 szakember tölti le a hibridalapú 
képzés videóit, és tölti ki a tudásteszteket, hogy 
nyárra képes legyen vállalati akciótervével a vizs-
gabizottság elé állni. Havonta egy konzultáció  
révén pedig az adott modulok tanáraival is esz-
mét cserélhet a tanultakról. 

Bevezetés a
fenntarthatóságba

Fenntarthatóság
mérése

Erőforrás-
menedzsment

Termék- és  
szolgáltatástervezés

Fenntartható
vállalatirányítás



A vállalati, intézményi kommunikációs osztályoktól, médiaügynökségektől mind többször várják el ügyfeleik,  
hogy hatékonyan, szakszerűen segítsék fenntarthatósági törekvéseiket felkészült kampányokkal és megoldásokkal. 

A GB Academy csapata, a nagy sikerű Certified Sustainability Manager képzés kitalálói, ezért új,  
6 hetes kurzust hirdet mind ügyfél-, mind ügynökségi oldali marketingkommunikációs szakembereknek,  

valamint a média képviselőinek. 

Az elméleti tudást úgynevezett terepgyakorla-
tok is színesítik, amelyek a hallgatók felajánlásai  
nyomán izgalmas betekintést nyújtanak egy-egy 
ágazat fenntarthatósági törekvéseibe: a csapat 
járt már dolomitbányában, vertikális farmon és 
zöldirodaházban is.

A fejlődés útjai

A képzés sikeressége láttán úgy döntöttünk, hogy 
az Erasmus-program és szakmai partnerünk, a Fair 
Ventures segítségével 2023-ban Csehországban 
és Szlovákiában is elindítjuk a szakmai tovább-
képzésünket. Természetesen minden országban 
felmérjük a helyi sajátosságokat, és az általános 
alapképzéstől, a praktikus megvalósításig loká-
lisan speciálizáljuk a megszerzendő tudást, és  
a helyi legnevesebb szakemberekkel dolgozzuk ki 
a legmegfelelőbb tanrendet. A három ország szak-
emberei, rutinos és leendő oktatók 2023 február-
jában találkoztak Budapesten, hogy megosszák 
tapasztalataikat, és megismerjék az első, itthon-
ról induló regionális fenntarthatóságimenedzser- 
képzés kihívásait.

Következő lépésként a specializált iparági tudás-
ra fókuszáló (Specialized Sustainability Manager) 
képzések indításán is dolgozunk, amelyben a már 
alaposan felkészült fenntarthatósági menedzse-
rek még alaposabb, praktikus, a saját iparágukra 
specializálódott tudásra tehetnek szert, és kama-
toztathatják azt.



SPECIALIZED SUSTAINABILITY MANAGER
képzést
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Ha mindez érdekel, neked találtuk ki a 

A vállalati, intézményi kommunikációs osztályoktól, médiaügynökségektől mind többször várják el ügyfeleik,  
hogy hatékonyan, szakszerűen segítsék fenntarthatósági törekvéseiket felkészült kampányokkal és megoldásokkal. 

A GB Academy csapata, a nagy sikerű Certified Sustainability Manager képzés kitalálói, ezért új,  
6 hetes kurzust hirdet mind ügyfél-, mind ügynökségi oldali marketingkommunikációs szakembereknek,  

valamint a média képviselőinek. 

• Lévai Gábor, Wiszkidenszky András – Fenntarthatósági alapfogalmak
• Fertetics Mandy (Alternate) – Fenntartható marketing és jelentésírás
• Litkai Gergely – Hogyan beszéljünk zöldügyekről?
• Herner Katalin (KÖVET) – Zöldrendezvények
• Mehlhoffer Tamás – Fenntarthatósági PR és greenwashing
• Turcsán Tünde (GfK) – Zöldfogyasztók a piacon
• Boros Judit, Minkó Mihály (MOME) – Fenntartható dizájn

•   Zöldfogyasztók?
•   Greenwashing és greenhushing?

•   Inkluzív marketing?
•   Fenntartható rendezvények?

További információ és jelentkezés:  
www.certifiedsustainabilitymanager.com

A képzés 6 hetes, online  
(letölthető videók és heti online konzultáció) rendszerű,  

a tudáspróbák mellett vizsgával zárul.  
A CSM-képzésen végzettek 15% kedvezménnyel regisztrálhatnak.

Indulás: 2023. április 17.




